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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               1                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 11الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  اذا كانت العبارة خاطئة    b   اذا كانت العبارة صحیحة   وظلل      aظلل      - 1

𝑦:  سعة الدالة                  = −5 𝑐𝑜𝑠 2𝑥 5−  يه 

   :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة - 2

2𝑧حل المعادلة :   − 5 + 6 𝑖 =  −3 𝑧̅     :هو 

    𝑧 = −1 − 6 𝑖              𝑧 = 1 − 6 𝑖              𝑧 = −1 + 6 𝑖         𝑧 = 1 + 6 𝑖 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
      المقال: أسئلة  ثانیا:

, 𝑀( √2  القطبية إلى إحداثيات ديكارتية: حول الإحداثيات    : السؤال الأول 𝝅
𝟔

 ) 
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 d  c  b  a 
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 السؤال الثاني:   
𝛼يث:  ح  𝐴𝐵𝐶∆  حل = 36°   ,   𝛽 = 48°   ,   𝑎 = 8 𝑐𝑚     
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               2                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 11الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  اذا كانت العبارة خاطئة    b   اذا كانت العبارة صحیحة   وظلل     aظلل     - 1

,  1−ھما:   1−الجذران التربيعيان للعدد       1   

𝑓(𝑥):   لتكن           :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة - 2 = 3𝑡𝑎𝑛 2 𝑥   فإن:   

     𝑓       1السعة =                   2السعة =                  3السعة =           ليس لها سعة 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

         ثانیا: أسئلة المقال: 

 حول من الإحداثيات الديكارتية إلى الإحداثيات القطبية للنقطة:        :  السؤال الأول   

                      𝐿൫ 1 , −√3 ൯     ,   0 ≤ 𝜃 < 2𝜋 

                                                                                                                                     

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

 d  c  b  a 
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 السؤال الثاني:   
𝑎يث:  ح  𝐴𝐵𝐶∆حل   = 7 𝑐𝑚   ,   𝑏 = 6 𝑐𝑚  ,   𝛼 = 26.3°                                                                                                                                       
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               3                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 11الصف:                                                    الفصل الدراسي الثاني                    

 اسم الطالب:                  درجات (         8)                                                          

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  اذا كانت العبارة خاطئة    b   اذا كانت العبارة صحیحة   وظلل     aظلل     - 1

𝒂      يكون: 𝐴𝐵𝐶في كل مثلث  
𝒔𝒊𝒏 𝜶

= 𝒃
𝒔𝒊𝒏 𝜷

= 𝒔𝒊𝒏 𝜸
𝒄

 

     :  ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة - 2

𝑦 في الدالة المثلثية:    = −2 sin( ଷ
ହ

 𝑥 )  :السعة والدورة هما 

     2   , ଶగ
ଵହ

                2   , ଷగ
ହ

             2   , ଵ଴గ
ଷ

                   −2   , ଷగ
ହ

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
          المقال: ثانیا: أسئلة 

3𝑧أوجد مجموعة حل المعادلة:  :  السؤال الأول    − 1 + 𝑖 = 5 − 2𝑖   في مجموعة الأعداد المركبة𝐶     

                                                                                                                             

              
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

 d  c  b  a 
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 السؤال الثاني:   
𝑧ضع ما يلي بالصورة المثلثية:                = −1 − 𝑖    
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 أ / محمد نوري الفلاح 
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             م   2024/   2023للعام الدراسي                               4                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 11الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  اذا كانت العبارة خاطئة    b   اذا كانت العبارة صحیحة   وظلل     aظلل     - 1

𝑦  الدالة  = 3 𝑡𝑎𝑛 (ଷ
ସ

 𝑥)  دورتها  ସ
ଷ

 𝜋  

   :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة - 2

:في المثلث   𝐴𝐵𝐶𝐴𝐶 = 10 𝑐𝑚 , 𝑚൫𝐵෠൯ = 40° , 𝑚൫𝐴መ൯ = , 𝐴𝐵തതതതفإن طولي   :80° 𝐵𝐶തതതത  :يساويان 

                       6.53 𝑐𝑚 , 13.47 𝑐𝑚                       7.43 𝑐𝑚 , 15.32 𝑐𝑚 

                        7.43 𝑐𝑚 , 6.53 𝑐𝑚                           13.47 𝑐𝑚 , 15.32 𝑐𝑚                

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانیا: أسئلة المقال:       

𝑧أوجد مجموعة حل المعادلة:     :  السؤال الأول  + 𝑖 = 2𝑧̅ +   𝐂في مجموعة الأعداد المركبة        1
 

  
 
 
 

                                                                                                                                       

                 

 

 

 

 

a b 

a b 

c d 
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 السؤال الثاني:   

𝒛ضع ما يلي بالصورة المثلثية:                = − √𝟑
𝟐

+ 𝟏
𝟐

𝒊 
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               5                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 11الصف:                                               الفصل الدراسي الثاني                        

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  اذا كانت العبارة خاطئة    b   اذا كانت العبارة صحیحة   وظلل     aظلل     - 1

,  𝑨( √2الإحداثيات الديكارتية للنقطة:   ,  𝑨( −1 هي:   ( 135° 1 ) 

   :الصحیحةظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة  - 2

, °50مثلث قياسات زواياه:   60° ,  فإن طول أطول ضلع حوالي:  𝑐𝑚 9، طول أصغر ضلع فيه هو   70°

 12.5 𝑐𝑚            12 𝑐𝑚    11.5 𝑐𝑚               11 𝑐𝑚  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانیا: أسئلة المقال:       

𝑦  اكتب معادلة الدالة على الصورة  :  السؤال الأول  = 𝑎 cos 𝑏𝑥     إذا كانت الدورة هي𝑎 = −2   , గ
ଷ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

 d  c  b  a 
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 

 السؤال الثاني:   
𝑧ଶأوجد مجموعة حل المعادلة:  − 2𝑧 + 4 =   𝐶في مجموعة الأعداد المركبة        0
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               6                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 11الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  اذا كانت العبارة خاطئة    b   اذا كانت العبارة صحیحة   وظلل     aظلل     - 1

𝝅الدالة التي دورتها 
𝟑

𝑦   يمكن أن تكون 4وسعتها   = −4 cos(6𝑥) 

    :الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحةظلل رمز  - 2

𝑧  لصورة المثلثية  للعدد المركب: ا  = 2 − 2√3 𝑖   حيث𝜃 ∈ [0 , 2𝜋) :هي 

 𝑧 = 4(𝑐𝑜𝑠 గ
ଷ

+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 గ
ଷ

 )                 𝑧 = 4(𝑐𝑜𝑠 ହగ
ଷ

+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 ହగ
ଷ

 )  

               𝑧 = 4(𝑐𝑜𝑠 ଶగ
ଷ

+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 ଶగ
ଷ

 )                              𝑧 = 4(𝑐𝑜𝑠 గ
଺

+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 గ
଺

 ) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
         ثانیا: أسئلة المقال: 

𝑥ଶ 3أوجد مجموعة حل المعادلة:     :  السؤال الأول  + 48 = ∋ 𝑥حيث      0 𝐶 
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a b 
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 السؤال الثاني:   
𝑎يث:  ح  𝐴𝐵𝐶∆  حل = 5 𝑐𝑚   ,   𝑏 = 8 𝑐𝑚  ,   𝛼 = 30°                                                                                                                                       
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               7                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 11الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  اذا كانت العبارة خاطئة    b   اذا كانت العبارة صحیحة   وظلل     aظلل     - 1

, 𝑧ଵإذا كان   𝑧ଶ        جذران تربيعيان للعدد𝑧     فإن         𝑧ଵ +  𝑧ଶ = 0 

, 𝐴(4الإحداثيات الديكارتية للنقطة:     :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة - 2 ହగ
ଷ

 هي:    ( 

𝐴(2 , −2√3 )               𝐴(−2 , −2√3 )         𝐴(−2 , 2√3 )           𝐴(2 , 2√3 )                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
          ثانیا: أسئلة المقال: 

𝑦أوجد السعة والدورة للدالة:          :  السؤال الأول  = 3 sin 2𝑥   .ثم ارسم بيانها 
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 :   ي السؤال الثان
𝑧أوجد الجذرين التربيعيين للعدد المركب:         = 5 + 12𝑖 
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 
             م   2024/   2023للعام الدراسي                               8                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 11الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  اذا كانت العبارة خاطئة    b   اذا كانت العبارة صحیحة   وظلل     aظلل     - 1

𝐴𝐵𝐶  :𝐴𝐶في المثلث   = 16 𝑐𝑚  , 𝐴𝐵 = 12 𝑐𝑚  , 𝑚൫𝐵෠൯ = 𝑚൫𝐶መ൯  فإن      80° = 50° 

6)         :   :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة - 2 − 2𝑖 + 3𝑖ହ)ଶ   :تساوي 

81 + 12𝑖                            81 − 12𝑖                   35 + 12𝑖        35 − 12𝑖  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانیا: أسئلة المقال:       

𝑦أوجد السعة والدورة للدالة:          :  السؤال الأول  = −3 cos 4𝑥            حيث𝑥 ∈ ቂ− గ
ଶ

 , గ
ଶ

ቃ  .ثم ارسم بيانها 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

 d  c  b  a 
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 :   ي السؤال الثان
𝑧أوجد الجذرين التربيعيين للعدد المركب:         = −3 − 4 𝑖 
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 
             م   2024/   2023للعام الدراسي                               9                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 11الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  اذا كانت العبارة خاطئة    b   اذا كانت العبارة صحیحة   وظلل     aظلل     - 1

𝐴𝐵𝐶  :𝐵𝐶في المثلث   = 20 𝑐𝑚 , 𝑚൫𝐵෠൯ = 30° , 𝑚൫𝐴መ൯ = 𝐴𝐶  فإن      100° = 10.154 

3)المعادلة    حل      :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة - 2 − 4𝑖)𝑧 = 5 − 2𝑖  :هو 

  ଶଷ
ଶହ

− ଵସ
ଶହ

 𝑖                    ଶଷ
ଶହ

+ ଵସ
ଶହ

 𝑖                   ହ
ଷ

− ଵ
ଶ

 𝑖          ହ
ଷ

+ ଵ
ଶ

 𝑖 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانیا: أسئلة المقال:       

𝑦أوجد الدورة للدالة:          :  السؤال الأول  = tan 2𝑥    𝑥 ∈ ቀିగ
ସ

 , గ
ସ

ቁ   .ثم ارسم بيانها 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

a b 

 d  c  b  a 
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 :   ي السؤال الثان
, 𝑟 )أوجد الزوج المرتب      𝜃 )        :للنقطة𝑀(−3 , −4)       ,   0°  ≤  𝜃 <  360° 
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

 
              م   2024/   2023للعام الدراسي                                10                        للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 11الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  اذا كانت العبارة خاطئة    b   اذا كانت العبارة صحیحة   وظلل     aظلل     - 1

𝑧ଶمجموعة حل المعادلة   − 4𝑧 + 5 = 2−}  هي    0 − 𝑖 , 2 + 𝑖}       

 : ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة - 2

𝐵(ି√ଶالاحداثيات القطبية للنقطة:         
ଶ

 , √ଶ
ଶ

 هي:   ( 

        𝐵(1 , ିଷగ
ସ

 )        𝐵(1 , ଷగ
ସ

 )              𝐵(1 , గ
ସ

 )        𝐵(1 , ିగ
ସ

 ) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانیا: أسئلة المقال:       

𝑦  اكتب معادلة الدالة على الصورة     :  السؤال الأول  = 𝑎 sin 𝑏𝑥     إذا كانت الدورة هي𝑎 = 3   , గ
ଷ
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 :   ي السؤال الثان
 :  𝐴𝐵𝐶حل المثلث 
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